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YpasHenue Menaeneesa-KnaneidpoHa Ans AByX COCTOAHMI OAHOTO KONMYECTBA ra3a MOXHO 3anucatb creaytowmm obpasom
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an W30TepMUYeCcKoM npouecce BHYTPEHHAR 3HEePIvA raza He U3MEeHAETCA, a 3HAYUT KONUYEeCTBO nepe.uanuoﬁ TennoTel paBHO paﬁoTe.
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HanpsxeHve Npy napannenbHoOM COeAMHEHNM He U3MEHARTCA NO BeNUYMHE (BCe NONb30BaTeNU NOAKNOYEHb! B AVHYH)
0b1LLepOCCUIACKYHO INEKTPUUECKYHD CETb, U HanpmXeHue y Bcex +-220B).
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Obuwee conpotueneHue yyactka uenu 6yaet 4 Oma (2+2) 40ma*2AMnepa=8Bonbt
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3HaA ypasHeHue MeHaeneesa-KnaneiipoHa MOXHO HaliTU UCKOMYHO BeNnUMHY. MOAApHaA Macca rasa HaxoAWTCA NPy NMOMOLLM
HEKOTOPbIX BLIYMCAEHUIA 1 Tabauubl MeHzeneesa.

PV=1RT, v= 3, M{(N;) =14 x 2 = 28—
_ mRT _ 28000x831x300 _
= M.P 28x300x10° 8’31

A24. Boangyx o6bemMomM 50 M 4 Temnepatypoi 20°C pacuiHpPHIAH NMPH MOCTOSAH-
HOM [aBJIEHHH N0 o6bema 60 M. KakoBa KOHeuHasl TeMrnepaTypa Bo3ayxa?
1) 17°C 2) 25°C 3) 79°C 4) 328°C
Pewenue. Han Bo3gyxoM cOBeplUalOT H306apHBEH Mpolecc, KOTOPHIA OnH-
chiBaeTcA 3akoHoM len-Jloccaka
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73 = $:13- . 293 = 352 K.

tz = 352 — 273 = 79°C.

Omeem: 3.
A24. JlapneHHe raza B 6ansoHe cocTtaeasier 1,5 MIla npu temnepartype 7°C.
Kakoi cTaHeT TemMnepaTrypa rasa nocJie HarpeBaHHusi 6aaJ10HAa, €CJid JlaBJIeHHE B
GannoHe NoBbicHTcH Ha 1 MIla?

1) 12°C 2) 78°C 3) 146°C 4) 194°C

Pewenue. T.k. 06 bemM 6as/1IOHA MOCTOSAHEH, TO C FA30M MNPOHCXOAHT H30XOpP—
HbIH Mpollecc, KOTOPhLIA OMNHCLIBaeTcs 3akKoHom [llapnasa
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7> = 280(1 + —20% ) —467K
1,5-10 B

to = 467 — 273 = 194°C.
Omeserm: 4.



127°C, a XonoaHJIBHHKAa 27°C? YVaenbHYIO TEelJIOTY CropaHHA KaMeHHOIro yrJas
cuHMTaATE paBHOR 30 MU/
Pewernue. KoaddHIIHEHT MNOJIEZIHONO ASHCTBHA TEINJIOBOA MALITHHEI
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Orset Ha 3aaanue 63. Ilo sakony OMa ana Bced Henu
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v, rae no yeaosuio R = 4r. C yuyeToM 3TOro 3HaueHUus
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I= =—=——— A=8A.
4r+r S5r 5-0,5
OTeeT Ha 3amaaue 77. KILII noasema nudTa paBHO OT-
HOIIIEeHHMIO ero NoTeHL MaJILHOM 3HepruM Ha BeIcOoTe K pabore
AIIEKTPHUYECKOIro TOKAa, BhLIPA>XKEHHOMY B IIpOIleHTaX:

n= ﬁlOO"/o . (1)
A
ITorenumransHaAA dHeprusa JdudTa
W, = mgh. 2)
PaGora TOKa B ABHrarTeJie
A = Ult. 3)

IMoacTaBuM npasble yacTHu paseHcTB (2) u (3) B dopmy-
ay (1) M U3 MONIYYEeHHOr'o BhIPAXKeHWUs HaljjeM CHJIY TOKa B
aABuraTerie:

mgh 100% , orkyma [ = mgh
Ult Une

~2,4-10°-10-25
~ 220-60-40

100% =

Tl;

100 A = 114 A.

A10 _ _ _
Pewerue. Pa6oTa yKC/IEHHO paBHAa IJIOWAAX MOJA rPaHKOM 33aBHCHMO-
cti p(V). ®urypa noa rpadukom ssasietcs Tpaneumeit. [To popmyse nuiowanu
TPaneuHH MOXKeM 3anH1caTh:

Omsem: 2.
A10 1
Pewerue. Pa6ota 4HCIEHHO paBHa MJIOLLAAH NMOJ rPadHKOM 3aBHCHMOCTH
P(V). Hayuactke 2 — 3 pa6oTta He coBepLuaercs, Tak Kak V = const.
A= Py-2Vp =2PV,.
Omsem: 3.
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Pewerue. T1o 3akony OMa 115l NONHOM LLENH HMeeM:

_ &
I'= R+’
CNIe10BATENbHO,
E=I(R+r)=4-225=9B.
Omsem: 2.



